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Veľká noc je pohyblivý sviatok, nemá pev-
ný dátum. Termín Veľkej noci je každý rok 
počas víkendu, ktorý nasleduje po prvom 
splne mesiaca nasledujúcom po jarnej rov-
nodennosti. Ešte presnejšie sa dá povedať, 
že Veľkonočná nedeľa je vždy prvá nedeľa 
po najbližšom splne nasledujúcom po jarnej 
rovnodennosti. Prvý spln, ktorý tento rok 
nasleduje po 21. marci je 6. apríla a hneď 
na druhý deň je piatok už veľkonočný. Pre 
výpočet termínu Veľkej noci sa ako úradný 
prvý jarný deň zaviedol práve spomenutý 
21. marec, aj keď sa nemusí zhodovať s as-
tronomickou skutočnosťou. Veľká noc má 
teda každý rok svoj vlastný termín. Pre rok 
2023 to bude víkend od piatka 7. apríla do 
pondelka 10. apríla 2023. Ide teda o dátum 
v rozpätí dní medzi 22. marcom a 25. aprí-
lom. V niektorých rokoch mesiac dorastie do 
splnu tesne po jarnej rovnodennosti, naprí-
klad v roku 2008, keď nastal už v piatok 21. 
marca. Hneď nasledujúca nedeľa 23. marca 
bola veľkonočná. V takýchto prípadoch sa 
teda Veľká noc oslavuje v skorých marco-
vých termínoch. Bolo to tak aj v roku 2013 
(Veľkonočná nedeľa bola 31. marca) alebo 
v roku 2016 (27. marca). Opačná situácia na-
stane, ak je spln krátko pred prvým jarným 
dňom (napríklad v roku 2022 bol spln 18. 
marca), teda ešte v zimnom období a na ďal-
ší si musíme počkať spomínaných 29 a pol 
dňa. V takom prípade veľkonočné sviatky 

oslavujeme až v druhej polovici apríla. Na-
príklad v roku 2003 bol spln 18. marca a ďal-
ší, prvý po jarnej rovnodennosti, pripadal na 
stredu 16. apríla a veľkonočná nedeľa na 20. 
apríla. 

Veľká noc je najvýznamnejší kresťanský 
sviatok, ktorý pripadá na marec alebo apríl. 
Veľká noc je pre kresťanov oslavou zmŕt-
vychvstania (resp. vzkriesenia) Ježiša Kris-

ta po jeho smrti na kríži. Veľkú noc tak ako 
mnohé iné kresťanské sviatky oslavujú aj ľu-
dia mimo cirkvi a vyznávajú sa mnohé nená-
boženské tradície. Na Veľkonočný pondelok 
je prastarou tradíciou hodovanie, oblievanie 
a šibačka. Od rána muži a chlapci chodia po 
domácnostiach svojich známych a oblievajú 
vodou alebo šibú ženy a dievčatá ručne vy-
robeným korbáčom z vŕbového prútia. 

Pokojné a požehnané 
slávenie veľkonočných 

sviatkov plných radosti, 
spokojnosti a pohody 

v kruhu blízkych 
praje 

Ing. Pavol Svetlík, 
starosta obce,

 poslanci obecného 
zastupiteľstva 

a kolektív obecného úradu.

Veľká noc 2023
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Marec je už tradične mesiacom regionál-
nych postupových prehliadok. V okresoch 
Banská Bystrica a Brezno je týmto podujatím 
festival Tajovského divadelné dni. Tie sme 
kedysi hostili aj u nás v Medzibrode. To boli 
ešte časy, keď na festivale súťažilo aj dvanásť 
súborov a trval od stredy do nedele. Bohu-
žiaľ, súčasný hektický život spôsobil zánik 
množstva ochotníckych súborov v našom 
regióne a tak sa počet súťažných divadiel 
v aktuálnom ročníku scvrkol na dva. Samot-
ný festival prebiehal v priestoroch Akadémie 
umení v Banskej Bystrici. Medzibrodské ko-
čovné divadlo sa prezentovalo so svojou ak-
tuálnou hrou Kokoš, s ktorou sa predstavíme 
aj na tohtoročnej jubilejnej päťdesiatej piatej 

prehliadke Palárikova Raková. V kategórii 
klasického divadla sme obsadili prvé miesto 
a postúpili na krajskú prehliadku do Revúcej, 
ktorá sa uskutoční v apríli. Získali sme tiež 
cenu Jozefa Šeba, ktorú už tradične udeľuje 
obec Tajov. Viac ako ocenenia nás však te-
šila plná sála spokojných divákov. Veď hrať 
divadlo pred poloprázdnym hľadiskom je 
utrpenie, o čom sa mohli presvedčiť na dru-
hý deň Chalupkovci z Brezna. Nuž, kolotoč 
súťažných prehliadok sa zatiaľ iba rozbieha, 
tak nám teda držte palce a my sa tešíme na 
divadelné stretnutie s vami - našimi vernými 
divákmi a diváčkami. 

Tomáš Pohorelec

Dni letia za sebou jak mraky, 
niektoré biele, druhé tmavé
a z dní sú zrazu celé roky, 
čo bežia, bežia neustále...

15. marca 2023 sa krásneho životného 
jubilea 95 rokov p. Anka Lamperová dožila 
a je to aj pre nás Jednotu dôchodcov 
veľmi vzácna chvíľa.
Tešíme sa, že medzi nami 
takúto jubilantku máme 
a k sviatku jej hlavne zdravie 
a Božie požehnanie želáme.
Navštívili sme ju, členky našej 
organizácie, aby sme jej zapriali,
ona nás privítala v dobrom zdraví 
a s úsmevom na tvári.
Keď sme si spoločne „Živio“ zaspievali,
oslávenkyňa sa tešila, že stretla sa s nami.
Pani Anka si s radosťou pesničky 
jej známe zaspievala,
veď niekoľko rokov v ochotníckom divadle 
a v speváckej skupine žien účinkovala.
Má dobré srdce a pokoj na duši, 
v záhradke jej kvitnú stále pekné kvety.
A aj v tomto veku o pohyb sa stará, 
s hrabličkami kyprí, teší ju záhrada. 
Jej recept na šťastie a zdravie 
do vysokého veku?
„Mať úsmev na tvári a pokojnú myseľ, 
rozdávať dobro aj pre iných, 
vtedy to má zmysel.“

Želáme Vám p. Anka Lamperová k Vášmu 
krásnemu jubileu ešte veľa šťastia a sily, 
aby ste sa v zdraví aj stovky dožili. 

Marta Haviarová, 
Jednota dôchodcov Medzibrod

95-ročná jubilantka Anka Lamperová

Kokoš na Tajovského divadelných dňoch
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26. marca 2023 si členovia ZO SZPB spo-
ločne so starostom obce a niekoľkými spo-
luobčanmi pripomenuli 78. výročie oslo-
bodenia našej obce. Slávnostný akt sme 
vykonali pri pamätníku obetí 2. svetovej 
vojny. Pripomenuli sme si, že obec oslo-
bodili vojaci Červenej armády spoločne 
s vojakmi Rumunskej armády bojujúcimi 
v zostave 2. Ukrajinského frontu. (*)

31. januára 1945 bolo oslobodené Brezno 
a obdobne v tento deň bol oslobodený aj 
Liptovský Hrádok. Úporné boje prebiehali 
po oslobodení Liptovského Hrádku, čím sa 
otvorila cesta smerom na Podbrezovú. Južne 
pod Poľanou boje o Detvu prebiehali do 13. 
februára a otvorila sa cesta ku Zvolenu, ktorý 
bol oslobodený 14. marca 1945.

Zabezpečenie rajónu Pohronia a ďalších 
úloh vedenia bojovej činnosti, ako bolo aj 
vypočúvanie zaistených osôb, ich popráv, 
vykonávalo zriadené nemecké veliteľstvo 
v našej obci. Postup Červenej armády na 
každom smere prinútil Nemcov pred 18. 
marcom budovať s prinúteným obyvateľ-
stvom obranné postavenie a zákopy. Mu-
žov od 16 do 60 rokov potom deportovali 
na nútené práce. Niektorým sa podarilo 
z transportu ujsť a tí sa následne skrývali 
v horách. Nemci zabavili všetok dobytok 
schopný k zapriahnutiu a začal sa odsun 
nemeckých vojsk.

Po prelomení obranného priestoru, nemec-
kých a maďarských vojsk pri Podbrezovej 18. 
marca pokračovalo ďalej oslobodzovanie 
územia povodia Hrona.

Oslobodzovacie jednotky 54. brigády, 40. 
Červenej armády a 4. divízie Rumunskej 
armády, 2. Ukrajinského frontu vkročili na 
územie našej obce v raňajších hodinách dňa 
23. marca 1945. Ustupujúce nemecké a ma-
ďarské jednotky zničili cestný a železničný 

most. Zároveň poškodili železničnú trať roz-
rezaním podvalov až do Lučatína a zaujali 
obranu v zúženom priestore pri Sokole. Ani 
toto obranné postavenie im nepomohlo za-
staviť postup oslobodzovacích vojsk.

Pri prechode frontu zahynula rodina Jána 
Mydliara, ktorého dom zasiahol delostrelec-
ký granát. 

Preto si v tichej pietnej spomienke pripo-
meňme toto obdobie a uctime si všetky obete 
nezmyselného zabíjania, ktoré priniesla roz-
pínavá ideológia. V súčasnosti rozpínavosť 
dvoch svetových mocností priviedla Európu 
na pokraj ohrozenia svetového mieru, čo 
pretrváva už vyše roka u našich východných 
susedov. 

My nezabudneme a nesmieme zabudnúť 
k tomu viesť naše deti a vnúčatá!

Poznámka:
(*) Objavuje sa názor, že Slovensko oslo-

bodili Ukrajinci. Výskum potvrdil že pri for-
movaní a doplnení počtov Červenej armády 
podiel Rusov a Ukrajincov bol 1,2 ku 1. Mimo-
riadnou mobilizáciou na území Ukrajiny boli 
nahradené straty ostatných národností SSSR 
v dovtedy vykonaných bojoch. Premenovanie 
na 2. Ukrajinský front bol až v októbri 1943, 
dovtedy bol známy ako Stepný front.

Ján Pacek

Novinky z webu: 
obecmedzibrod.sk 
do Vášho mobilu

Je tu pre Vás mobilná aplikácia V OBRAZE. Ak ju ešte
nemáte stiahnutú, veľmi jednoducho a rýchlo si ju

nainštalujete. Táto služba je pre všetkých občanov zdarma.
Plne nahrádza MIESTNY ROZHLAS

ide a

Pomocou tejto aplikácie môžete dostávať všetky aktuálne informácie z našich webových stránok 
obecmedzibrod.sk priamo do svojich mobilných telefónov a tabletov. Aplikácia Vám prináša prehľad 
aktualít z nášho webu, upozorní Vás na novo vložené správy, dozviete sa včas o pripravovaných akciách, 
môžete si prehliadnuť fotografie alebo dokumenty zverejnené na úradnej tabuli. Na novú správu Vás 
upozorní notifikácia.

1. Vo Vašom mobile si otvorte aplikáciu Obchod Play, App Store alebo HUAWEI AppGallery
2. Do vyhľadávacieho okna zadajte názov „V OBRAZE“.
3. Kliknite na Inštalovať.
4. Po nainštalovaní kliknite na položku Otvoriť (povoliť oznámenia).
5. Po otvorení pridajte nový subjekt, v našom prípade Obec Medzibrod.
6. Po výbere subjektu sa dáta automaticky z webu nahrajú do mobilnej aplikácie.

Aplikáciu si môžete stiahnuť aj cez QR kódy:

stiahnite si zdarma 
aplikáciu do Smart telefónu
vyberte možnosť pridať nový 
subjekt
vyberte organizáciu, 
ktorú chcete sledovať

Aké informácie v aplikácii nájdete?

aktuality
záznamy z úradnej tabule                                                                      
pozvánky na akcie
fotogalérie

Pre podrobnejší postup ako si aplikáciu 
nainštalovať kliknite na www.aplikaciavobraze.sk.

Oslobodenie prišlo pred 78. rokmi 
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Prišlo k nám ročné obdobie, ktoré nám 
dáva nádej v podobe farieb, kvietkov a čvi-
rikaním vtáčikov po pochmúrnej a bez-
farebnej zime. Nádej je zmyslom našich 
životov, lebo kým ju máme v našich srdieč-
kach, môžeme ísť vpred. Krásne je, že naše 
detičky z medzibrodskej školičky majú 
toľko nádeje, že ak by niekto potreboval, 
kľudne nech si príde od nich požičať. Ich 
smiech a šťastie v očkách nám všetkým 
dáva nádej na dobro, ktoré sa tak rýchlo 
vytráca z našich ulíc.

Naši prváčikovia mali v septembri nádej, 
že budú mať v prvom ročníku viac kamará-
tov a nebudú musieť na zvedavé otázky pani 
učiteľky odpovedať len oni dvaja. A čo sa sta-
lo? V priebehu roka do našej školy prestúpili 
ešte traja prváčikovia! Takže teraz ich je v 1. 
ročníku spolu päť. Poviete si, že žiadna slá-
va!? Možno, ale vždy je lepšie päť ako dva! 
No pri známkovaní by sa zas o tomto tvrdení 
moji žiaci so mnou hádali, čo za blbosť som 
povedala? Ale musíte uznať, že v počte detí 
napredujeme aj v priebehu roka. A teraz to 
waw: Historická udalosť, ktorú som si ne-
chala na záver - v prvom ročníku máme te-
raz viac detí z Brusna ako z Medzibrodu 😊. 
Takže kvalitou, ktorou sa naša škola prezen-
tuje, sa dostalo jej dobré meno aj do vedľajšej 
dedinky.

Určite vás zaujíma, čo všetko sa na našej 
škole udialo od posledného stretnutia. Chce-
la by som touto cestou pochváliť všetky naše 
detičky zo školy. Zvládajú na výbornú nie-
len vzdelávanie sa v škole, ale aj správanie 
a my všetci sa môžeme pochváliť, aké skvelé 
deti máme. Najväčšie uznanie si asi zaslúžia 
maličkí tretiaci, lebo tí popri učení sa náso-
bilky, vybraných slov, angličtiny, prírodove-
dy a vlastivedy stíhajú aj prípravu na 1. sv. 
prijímanie. Samozrejme aj deti v ostatných 
ročníkoch makajú na svojich vedomostiach 
a svojom správaní a my sa často na chvíľu 

zastavíme a uvedomíme si, aké sú tie deti 
skvelé a svojím správaním nás vedia vždy 
milo prekvapiť.

Najväčšia udalosť školského roka, ktorej sa 
deti už nevedia dočkať, nás čaká v Tatrách – 
Škola v prírode. Tam, keď sa dostaneme od 
17. - 21. apríla, Tatry môžu očakávať kalamitu 

dobrých detí! A my sa už teraz tešíme, ako 
nám ich budú všetci závidieť, chváliť a ony 
tak budú robiť dobré meno Vám rodičia a tiež 
našej dedinke. 

Keďže sa v našej škole venujeme aj ľudo-
vým tradíciám, tak v stredu 29. marca sme 
vynášali Morenu. Školáci aj so škôlkarmi išli 

Nádej jari
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u dedinou za sprievodu piesní a ľudových pre-
káračiek školákov, ktoré si trénovali počas 
ranných komunít. Keď sa do niečoho pustí-
me, nech to je tak, ako to má byť a deti majú 
zážitok.

Ďalšou veľmi peknou tradíciou, ktorou 
deti pochopili, že sa nachádzame v čase 
pôstu a nemôžu mať ranné diskotéky, je po-
chovávanie basy. Šikovnosť detí sa prejavila 
aj v tejto oblasti, pretože tak ako Morenu aj 
basu si deti vyrobili samé na vyučovacích 
hodinách výtvarnej výchovy a pracovného 
vyučovania.

Ale nielen kultúrne, historické a regionál-
ne ľudovoumelecké okienko sa u nás rozvíja. 
Podporujeme aj športového ducha v našich 
deťoch v zmysle kalokagatie. Žiaci našej ško-
ly sa vo februári zúčastnili lyžiarskeho výcvi-
ku v lyžiarskom stredisku Tále. Počasie mali 
priam rozprávkové ako z katalógu o zimných 
pobytoch v Alpách, tak sa všetky deti teši-

li, že si môžu vychutnať skvelú lyžovačku. 
A veru že aj z každého nelyžiara sa po týždni 
stal nebojácny lyžiar!

A keďže sme si prešli kultúrnym aj špor-
tovým okienkom, za najdôležitejšie povšim-
nutie stojí celoslovenská vedomostná súťaž, 
v ktorej mali deti preukázať všeobecný pre-
hľad vedomostí z matematiky, slovenčiny, 
angličtiny, informatiky, prírodovedy, vlasti-
vedy, ale aj hudobnej, výtvarnej a dopravnej 
výchovy. Deti z našej školy obsadili fantastic-
ké, magické a fascinujúce miesta!!! Súťažili 
spolu s deťmi na celom Slovensku a merali 
si silu svojich vedomostí. Do tejto súťaže sa 
zapojilo takmer 7000 detí. A naši borci sa 
umiestnili nasledovne na celom Slovensku:

Druháci: Jurko Huťka - 6. miesto
Tretiaci: Oli Sáder - 6. miesto, Marek Pla-

vec - 3. miesto, Stelka Masárová - 6. miesto, 
Tobi Kromka - 3. miesto, Teo Lupták - 2. 
miesto, Noemi Klimová - 6. miesto, Lejka 

Ligenzová - 1. miesto, Kubko Hrnčiarik - 1. 
miesto, Fabko Gregor - 6. miesto

Štvrtáci: Lucka Lacková - 10. miesto, Tomi 
Prievalský - 10. miesto, Gabika Vondráková – 
10. miesto

A na záver malý pozdrav od našich žiakov:

Hurá! Prišla pani Jar,
prírode najlepší dar.
Na jar kvitnú kvietky krásne,
príroda nad nimi žasne.
Morenu dnes vynášame,
zlo zo sveta odnášame.
Po prázdninách ide škola
a pre žiakov zasa smola.
Tak toto je čaro jari,
všetko krásne sa nám marí.
Vyzdobíme si vajíčka,
dáme ich našim mamičkám, 
Na učiteľský deň, 
to je pre žiakov čistý sen.
Vyšibeme dievčatá, 
vtedy sa liahnu kurčatá.
A keď zazvoní veľkonočný zvonec,
tak tejto básničky je koniec.

Tomi Prievalský, Paťko Hrk, 
Janko Haviar, Maťo Švajka, 

Luky Tonhajzer, Aurel Pohorelec

Na tomto svete existuje aj dobro, za ktoré 
sa oplatí bojovať. – J.R.R. Tolkien

Tak sa pridajte k nám a spolu budeme tí 
najšťastnejší! Cmuk! Katka.

Mgr. Katarína Luptáková
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Znova ubehol nejaký čas a my sa vám chce-
me pochváliť, ako pracujeme, ako sa nám 
darí a čo je u nás v škôlke nové...

JANUÁR

Jedna vločka, druhá vločka,
teta Zima žmúri očká.
Sánky si hneď osedláme
a letíme rýchlo na ne.

Pani Zima nám v tomto roku nenadelila 
veľa snehu, ale deti sa tešili aj z toho mála 
a poriadne sa vyšantili. Využili kopec na na-
šom školskom dvore a lopáre svišťali dole 
o sto-šesť. Keď už boli dostatočne vyklzáko-
vaní, nepohrdli snehom a urobili nádherné-
ho snehuliaka, ktorý zdobil náš dvor, až kým 
ho slniečko neroztopilo. 

Dobrý kamarát je to najlepšie, čo si môže-
me v živote priať a o tom, ako si Hoki hľa-

dal kamaráta, nám prišli zahrať divadielko 
až z ďalekej Mlynice. Do škôlky k nám pri-
šli s predstavením „Keď sa hľadá kamarát”. 
Úsmev na tvárach detí svedčil o tom, že sa im 
divadielko páčilo. Predstavenie sa skončilo 
veľkým potleskom.

FEBRUÁR
A keďže zima je aj obdobím všelijakých ví-

rusov a ochorení a my sa v škôlke radi učíme 

všeličo nové, nepohrdli sme ani témou „By-
linkový týždeň“, v ktorom sa deti oboznámili 
s rôznymi bylinkami cez rôzne zaujímavé 
aktivity. Skúšali, ktorá bylinka má akú vôňu 
a ochutnávali z nich čaje, dozvedeli sa, na 
aké choroby pomáha šalvia, tymian, materi-
na dúška, prvosienka, podbeľ i repík. Detič-
ky i my sa už tešíme, keď na lúkach začnú 
rásť tieto dary prírody a my si ich spoločne 
budeme môcť nazbierať.

Chystáme sa na karneval, bude zábava.
Do tanca už veselá nám hudba vyhráva.
Ja dnes budem princezničkou a ty zasa kráľ.
Celý svet je zrazu krajší, keď je karneval!

Fašiangy, to je čas karnevalov a zábavy. 
Deti sa v tento deň premenili na rôzne masky. 
Prišli princezné, víly, draci, rytieri i policajti. 
Dobrá nálada a usmiate tváre detí vládli vša-
de navôkol. Atmosféra počas celého karneva-
lu bola výborná. Deti si s chuťou zatancovali 
a zasúťažili. Karneval pokračoval diskotékou. 

Jarné zvesti z našej škôlky

u
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Všetky masky boli nádherné, originálne, jedi-
nečné a boli odmenené sladkosťou. Tety ku-
chárky detičkám pripravili nadýchané a ako 
obláčik mäkučké a sladučké šišky.

Vláčik Separáčik

Fučí vláčik – separáčik, 
unavený ako dráčik. 
Celý týždeň odpad zbiera,
kolieska si poodiera. 
Znečistili ľudia les,
vyčistím ho ešte dnes.

V materskej škole rozvíjame u detí aj en-
vironmentálne cítenie v rámci EKO týždňa. 
Deti triedili rôzne druhy odpadu a zábavný-
mi hrami i básničkami si overili poznatky 
o separovaní skla, plastov, kovu a papiera. 
Deti si uvedomili, že rôzne druhy odpadu je 
nutné zbierať oddelene. Triedenie odpadu sa 
deťom páčilo a už vedia ako separovať odpad 
a tým chrániť naše životné prostredie.

MAREC - mesiac knihy
Počas celého mesiaca si deti prezerali 

rôzne rozprávkové, obrázkové knihy aj en-
cyklopédie, vytvárali si vlastné knižky podľa 
svojich predstáv na rôzne témy - maľovaním, 
kreslením a lepením. V tomto mesiaci, ktorý 
je venovaný knihe, chodia školáci prečítať 
rozprávočku pred spaním svojim menším ka-
marátom zo škôlky. Deti sa každý deň tešia 
na nové príbehy, o ktorých sa im určite sníva-
jú sladké sníčky. 

Naši predškoláci sa už nevedia dočkať, 
kedy pôjdu na zápis do 1. ročníka. Na otvo-
renej hodine si na chvíľu vyskúšali, aké je to 
byť veľkým školákom a my sa z nich veľmi te-
šíme, pretože nám pred očami vyrástli z ma-
lých škôlkarov šikovní budúci prváčikovia.

A my v škôlke sa zas tešíme na nových ka-
marátov, ktorí sa k nám prídu zapísať a vytvá-
rať tak nové kamarátstva. Týmto pozývame 
všetky detičky a ich rodičov na zápis do ma-
terskej školy na školský rok 2023/2024, ktorý 
sa uskutoční 4. mája 2023 v MŠ.

Monika Suchá

u
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Zimná príprava A družstva pre-
biehala od konca januára na ume-
lých trávach v Banskej Bystrici 
a jej súčasťou boli aj zápasy 
proti kvalitným súperom. Výko-
ny neboli stabilné, ale podstat-
nejšie ako výsledky bolo opäť sa 
pomaly dostať do hernej pohody. 
V kádri tímu nastali iba kozmetické 
úpravy, keď odišiel jedine Dušan Ma-
tis do Šalkovej a posilnil ho Ján Sojka z RSC 
HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica.

Vzhľadom na tabuľkové postavenie po je-
seni je logickým cieľom do jarnej časti držať 
sa v popredí tabuľky a naďalej baviť fanúšikov 
atraktívnou hrou. Ťažká skúška prišla už na 
úvod, keď sa naše mužstvo predstavilo v der-
by na pôde Slovenskej Ľupče. Domáci sa síce 
dostali na začiatku do vedenia, avšak rýchlo 
nasledovalo vyrovnanie a predovšetkým v 2.
polčase už naši hráči na ihrisku dominovali 
a svoju aktivitu pretavili aj do zaslúženého 
víťazného gólu.

Dorastenci začali prípravu v priebehu marca 
a uprednostnili v nej tréningové jednotky pred 
prípravnými zápasmi. Na úvod jarnej časti 
zvíťazili 5:1 v dohrávke s Pliešovcami a chceli 
by udržať sériu bez prehry čo najdlhšie. Účasť 
na tréningoch je zatiaľ uspokojivá a mohlo 
by to tak pokračovať počas celej jarnej časti. 

Prípravka využila počas zimy 
halu v Nemeckej a práve tam 
dokázala aj triumfovať na jed-
nom z viacerých zimných tur-
najov na ktorých sa pravidelne 
umiestňovala na popredných 
miestach. Na tréningy pod 

vedením Michala Tonhajzera 
a Petra Luptáka chodí veľký po-

čet detí, ktoré futbal baví a viditeľne  
napredujú.

(ihu)

Plánovaný program A tímu:
 9.4. Veľký Krtíš - Medzibrod
21.5. Medzibrod - Málinec
16.4. Medzibrod – Ladomerská Vieska
27.5. Príbelce - Medzibrod
23.4. Tornaľa – Medzibrod 
 4.6. Medzibrod – Banská Štiavnica
30.4. Medzibrod – Poltár
11.6. Čierny Balog - Medzibrod
 7.5. Hajnáčka – Medzibrod
18.6. Medzibrod – Slovenské Ďarmoty
14.5. Radzovce - Medzibrod

Počas marca sa dohrali stolnotenisové sú-
ťaže, v ktorých sme mali aj v tomto ročníku 
dvojnásobné zastúpenie.

A tím sa držal počas takmer celej 5. ligy na 
vynikajúcom 4. mieste a vo vyrovnanom stre-
de tabuľky ho stratil až v poslednom kole po 
tesnej domácej prehre 8:10 s Podlavicami C. 
Napriek tomu panuje s hrou a výsledkami cel-
ková spokojnosť. Menším sklamaním počas 
sezóny boli jedine dve prehry s Breznom C, 
ktoré tím nakoniec stáli lepšie umiestnenie.

B tím sa v priebehu súťaže musel vyrovnať 
vo viacerých zápasoch s absenciou Ľuboša 
Cupera a Juraja Padúcha, ktorých kvality 
a skúsenosti chýbali v zápasoch proti po-

predným tímom súťaže. Logicky tak nastal 
pokles v tabuľke, ale predpokladané konečné 

5. miesto (ešte sa má hrať dohrávka Dubová 
B – Cobra) je uspokojivé.

(ihu)
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šport

1. Príbelce 15 11 2 2 46:15 35
 2. Poltár 15 11 1 3 29:13 34
3. Medzibrod 15 11 1 3 41:19 34
4. Ladom.Vieska 15 9 0 6 29:18 27
5. Banská Štiavnica 15 8 3 4 28:22 27
6. Radzovce 15 8 1 6 31:24 25
7. Slov. Ďarmoty 15 6 4 5 35:28 22
8. Detva 15 7 1 7 25:27 22
9. Málinec 15 6 3 6 32:35 21

10. Veľký Krtíš 15 6 1 8 17:27 19
11. Čierny Balog 15 2 5 8 20:41 11
12. Slovenská Ľupča 15 3 1 11 16:24 10
13. Hajnáčka 15 2 2 11 16:39 8
14. Tornaľa 15 2 1 12 13:46 7

1. Medzibrod 8 8 0 0 39:5 24
2. Bzovík 8 5 2 1 35:19 17
3. Podkonice 8 4 2 2 28:13 14
4. Jasenie 7 4 0 3 24:24 12
5. Hrochoť 8 2 4 2 24:12 10
6. Jakub 8 3 0 5 18:30 9
7. Dobrá Niva 7 1 1 5 4:26 4
8. Látky 8 1 1 6 10:23 4
9. Pliešovce 6 1 0 5 3:43 3

1. Brusno 12 10 0 2 39:16 30
2. Jasenie 12 8 1 3 34:14 25
3. Medzibrod 12 4 1 7 22:32 13
4. Valaská 12 1 0 11 10:43 3

V. liga Juh
I. trieda dorast

I. trieda prípravka

Pokojný stred tabuľky

1. Podbrezová 18 17 1 0 237:87 53
2. Lučatín B 18 13 2 3 204:120 46
3. Selce A 18 11 2 5 179:145 42
4. Ľubietová A 18 8 4 6 185:139 38
5. Podlavice C 18 8 3 7 167:157 37
6. Medzibrod A 18 7 4 7 149:175 36
7. Brezno C 18 7 3 8 154:170 35
8. Dubová A 18 5 3 10 146:178 31
9. Kremnička 18 1 3 14 111:213 23

10. Ľubietová B 18 0 1 17 88:236 19

1. Selce B 20 17 1 2 263:97 55
2. Braväcovo A 20 16 1 3 229:131 53
3. Dubová B 19 15 0 4 221:121 49
4. Lučatín C 20 14 0 6 216:144 48
5. Medzibrod B 20 12 2 6 224:136 46
6. COBRA 19 12 0 7 210:132 43
7. Zúrivé Čivavy 20 7 0 13 134:226 34
8. Slov. Ľupča A 20 6 1 13 147:213 33
9. Valaská 20 3 1 16 110:250 27

10. Slov. Ľupča B 20 2 1 17 105:255 25
11. Selce C 20 1 1 18 103:257 23

5. liga 6. liga

Víťazné derby


